

Erratum: Extremal-point densities of interface fluctuations in a quenched random medium
[Phys. Rev. E 62, 6246 (2000)]

Pui-Man Lam and Sovirith Tan
(Published 25 June 2001)

DOI: 10.1103/PhysRevE.64.019904 PACS number(s): 05.40.-a, 89.20.Ff, 02.70.Rr, 68.35.Ct, 99.10.+g

The first three references should correctly read as follows.

- [1] Z. Toroczkai, G. Korniss, S. Das Sarma, and R. K. P. Zia, Phys. Rev. E **62**, 276 (2000); e-print cond-mat/0002143.
- [2] G. Korniss, Z. Toroczkai, M. A. Novotny, and P. A. Rikvold, Phys. Rev. Lett. **84**, 1351 (2000).
- [3] G. Korniss, M. A. Novotny, Z. Toroczkai, and P. A. Rikvold, *Computer Simulation Studies in Condensed-Matter Physics XIII*, Spring Proceedings in Physics Vol. 86, edited by D. P. Landau, S. P. Lewis, and H. B. Schuttler (Springer, Berlin, 2001), p. 183.

Reference [4] should be taken out. It was originally mixed up with Ref. [1], the published version, but with different authors.

The calculations in Sec. III B of our paper were derived following the cond-mat version of the corresponding section of Ref. [1] (from Ref. [1] above).